
 

 

 

FA-03 Question Paper 

I) Four alternatives are given to each of the following incomplete statements 

choose the most appropriate one write with its serial number:  1x2=2 

1)   The degree of the polynomial 𝑥2 + 3𝑥  3 + 𝑥 + 2 is  

A) 2   B) 3  C) 1  D) 4 

           2)    𝑐𝑜𝑠𝑒 A =
 7

8
    then the value of sin A   is  

                   A) 
8

7
                      B )

7

8
                   C) 7               D) 8 

II     Answer the following         2 x 1 = 2 

3) In the adjoin graph write the number if zero’s    

4) One root of a quadratic equation 𝑥2 − 3𝑥 − 10 = 0  is -2 find the another 

root . 

III Answer the following                                                                3 x 2 =     6      

5) If tan 2A = (A – 18o), where 2A is an acute angle find the value of A. 

6) Find the roots of a quadratic equation  3𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 0 by formula 

method. 

7) Write a quadratic polynomial whose sum and product of zero’s are 4 and 1. 

IV Answer the following                                                                          2 x 3 = 6 

8) A train travels 360 km at a uniform speed. If the speed had been 5km\h 

more, it would have taken 1 hour less for the same journey . Find the speed 

of the train 

9) P.T √
1+𝑆𝑖𝑛𝐴

1−𝑠𝑖𝑛𝐴
= 𝑠𝑒𝑛𝐴 + 𝑡𝑎𝑛𝐴. 

V     Answer the following                                                                      1 x 4 = 4 

10) The angles of elevation of the top of a tower from the base of the tower 

and in the same straight line with it are complementary prove that the height 

of the tower is 6cm. 

 

 

 



 

 

gÀÆ. ªÀiË. -4 ¥Àæ±Éß ¥ÀwæPÉ 

I) F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ £Á®ÄÌ DAiÉÄÌUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃrzÉ À̧ÆPÀÛªÁzÀ MAzÀ£ÀÄß Dj¹ CzÀgÀ PÀæªÀiÁPÀëgÀzÉÆA¢UÉ  

§gÉ¬Äj.            2 x 1 = 2 

          1) 𝑥2 + 3𝑥  3 + 𝑥 + 2 ಈ  ಬಹುಪದ  ೋಕ್ತಿಯ ಡಿಗ್ರಿ 

A) 2   B) 3  C) 1  D) 4 

2)        𝑐𝑜𝑠𝑒 A  =
 7

8
    ಆದರ  sin A ಬ ಲ    

                   A) 
8

7
                      B )

7

8
                   C) 7               D) 8 

 
I.  ಕ ಳಗ್ರನ ಪಿಶ್ ೆಗಳಿಗ  ಉತ್ಿರಿಸಿ                                                                  𝟑 × 𝟐 = 𝟔 

3) ಪಕ್ಕದ ನಕ್ಷ ಯಲ್ಲಿರುವ ಶೂನಯತ ಗಳ ಸಂಖ್ ಯ ಬರ ಯಿರಿ 

4)  𝑥2 − 3𝑥 − 10 = 0  ಈ ವಗಗ ಸಮೋಕ್ರಣದ ಒಂದು ಮ ಲ – 2 ಅದರ  ಇನ  ೆಂದು ಮ ಲ 

ಕ್ಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ 

ಕ ಳಗ್ರನ ಪಿಶ್ ೆಗಳಿಗ  ಉತ್ಿರಿಸಿ 

5) tan 2A = (A – 18o) ಮತ್ುಿ 2A ಒಂದು ಲಘುಕ  ೋನವದರ   A  ಬ ಲ  ಕ್ಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ 

6) 3𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 0 ಈ ವಗಗ ಸಮೋಕ್ರಣದ ಮ ಲಗಳನುೆ ಸ ತ್ಿದ ಸಹಾಯದಂದ 

ಕ್ಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ 

7) ಮ ಲಗಳ ಮೊತ್ಿ ಮತ್ುಿ ಗುಣಲಬದ 4 ಮತ್ು 1 ಅಗ್ರರುವ ವಗಗ ಸಮೋಕ್ರಣ ಬರ ಯಿರಿ 

II. ಕ ಳಗ್ರನ ಪಿಶ್ ೆಗಳಿಗ  ಉತ್ಿರಿಸಿ                                                                        𝟐 × 𝟑 = 𝟔 
8) ಒಂದುರ ೈಲು 360 km/h  ದ ರವನುೆ ಏಕ್ರ ಪ ಜವದ  ಂದಗ  ಕ್ಿಮಸುತ್ಿದ . ಅದರ ಜವ ವು 5 

km/h  ಹ ಚ್ಾಾಗ್ರದದರ , ಅಷ್ ೆ ದ ರವನುೆ ಕ್ಿಮಸಲು ಅದು 1 ಗಂಟ  ಕ್ಡಿಮೆ ತ ಗ ದುಕ  ಳಳುತ್ತಿತ್ುಿ. 

ರ ೈಲ್ಲನ ಜವವನುೆ ಕ್ಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

9) √
1+𝑆𝑖𝑛𝐴

1−𝑠𝑖𝑛𝐴
= 𝑠𝑒𝑛𝐴 + 𝑡𝑎𝑛𝐴. ಎಂದು ಸಾಧಿಸಿ 

III.       ಗ  ೋಪುರವಂದರ ಪಾದದಂದ 4m   ಮತ್ುಿ 6m   ದ ರದಲ್ಲ ಿಒಂದ ೋ          𝟏 × 𝟒 = 𝟒 
ಸರಳರ ೋಖ್ ಯ ಮೆೋಲ್ಲನ ಬಂದುಗಳ ಮೆೋಲ್ಲನ ಬಂದುವಿನಂದ ಗ  ೋಪುರದ ಮೆೋಲುಿದಗ  ಉನೆತ್ 

ಕ  ೋನಗಳಳ ಪರಸಪರ ಪೂರಕ್ವಾಗ್ರವ . ಗ  ೋಪುರದ ಎತ್ಿರವು 6m  ಎಂದು ಸಾಧಿಸಿ. 


